
        С Т Е Н О Г Р А М А 

тридцять шостої сесії міської ради 

восьмого скликання 

 

 

15 квітня 2026 р. 

 

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко – секретар міської ради 

(далі – Головуюча). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Доброго дня, шановні колеги, шановні присутні! 

Я прошу всіх зайняти свої місця. В залі працює система електронного 

голосування, і, звісно, всіх присутніх депутатів прошу зареєструватись. 

Реєстрація – 46 депутатів. 

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалось 46. Це дає 

можливість розпочати роботу тридцять шостої сесії Запорізької міської ради.  

Оголошую тридцять шосту сесію відкритою. (Лунає гімн, усі в залі 

встають). Слава Україні! 

Шановні присутні! 

Традиційно я пропоную розпочати наше сесійне засідання вшануванням 

пам'яті наших захисників та захисниць, всіх, хто віддав своє життя за Україну, 

всіх, хто воював, всіх військових, а також цивільних та дітей, які загинули під 

час цієї війни. (Хвилина мовчання). Прошу сідати. 

Шановні депутати та шановні присутні! 

Я звертаю увагу, що при сигналі "Повітряна тривога" ставиться на 

голосування питання про оголошення перерви в засіданні роботи ради, під час 

якої всім присутнім пропонується спуститись в укриття, а також вибачаюсь за 

затримання початку проведення сесії, оскільки була повітряна тривога. 

Шановні колеги! 

Сьогодні ми працюємо в реальності, де кожне наше рішення – це не про 

цифри в бюджеті. Це конкретна відповідь на війну, на виклики, які щодня стоять 

перед нашим містом. І наше головне завдання, як міської влади – тримати баланс. 

Баланс між виживанням та розвитком.  

Ми повинні забезпечити безперебійну роботу міста: житлово-комунальне 

господарство, освіта, медицина, соціальна сфера, і водночас посилити захист 

людей, допомагати тим, хто потребує цього найбільше.  

У цих умовах важлива швидкість рішень, і не менш важлива 

відповідальність за кожну гривню. І я хочу окремо підкреслити: місто не на 

одинці з цією роботою. Кабмін та обласна військова адміністрація реагують на 

наші запити, підсилюють наше місто ресурсом. І наше завдання – використати 

цей ресурс максимально ефективно.  
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Сьогоднішня сесія якраз про це. Ми розподіляємо майже 622 млн грн 

додаткових субвенцій. І ключовий пріоритет тут – безпека дітей. Майже 

482 млн грн направляємо на будівництво протирадіаційних укриттів у школах. 

Окремо про підтримку людей. Це майже 30 млн грн обласної субвенції. З 

них 12 мільйонів – це ремонти місць проживання для внутрішньо переміщених 

осіб.  

Паралельно ми розподіляємо 226 млн грн міського бюджету. І тут також 

дуже чіткі пріоритети: 

– 83 мільйони – на ремонти будинків, пошкоджених обстрілами;  

– понад 54 мільйони – на відбудову житлового фонду, тому що для людей 

важливо одне – повернутися до себе додому та відчути підтримку громади в біді; 

– 55 млн грн – на стабільну роботу муніципальної аварійної служби. Це ті, 

хто першими приходять після ударів на допомогу людям, і місто має їх 

підтримувати.  

Також ми підсилюємо соціальний захист. Додатково 14,3 млн грн – на 

допомогу ще майже тисячі запоріжців, чиє житло постраждало. Це сигнал, що 

місто поруч.  

Окремий напрям–- підтримка внутрішньо переміщених осіб. Ми інвестуємо 

у створення нового житлового простору і водночас продовжуємо модернізувати 

сервіси. ЦНАП в Олександрівському районі – ще один крок до сучасного міста 

послуг.  

Колеги, сьогоднішні рішення – це не просто про бюджет. Це направду про 

три прості, але такі важливі речі: безпека, відновлення і підтримка людей. І саме 

ці три напрямки тримає місто.  

Я не буду вас усіх перевантажувати зараз цифрами. Головне інше – що ми 

усі з вами продовжуємо працювати як команда. І завдяки цій єдності Запоріжжя 

тримається, рухається вперед навіть у таких складних умовах. Тож я дякую 

кожному з вас за роботу і пропоную перейти до порядку денного. 

На виконання вимог Закону України "Про прокуратуру" керівники місцевих 

прокуратур на відкритому пленарному засіданні ради інформують населення 

відповідної адміністративно-територіальної одиниці про результати своєї 

діяльності.  

З метою забезпечення виконання зазначених вимог прошу заслухати 

керівника Дніпровської окружної прокуратури міста Запоріжжя.  

Відповідно до статті 36 Регламенту Запорізької міської ради, тривалість для 

доповіді – 10 хвилин.  

Слово надається керівнику Дніпровської окружної прокуратури міста 

Запоріжжя пану Костянтину Яйлову. 

 

Костянтин ЯЙЛОВ – керівник Дніпровської окружної прокуратури міста 

Запоріжжя 

 

Доброго дня, шановна Регіно Владиславівно, шановні депутати, присутні! 
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З метою реалізації принципу прозорості у роботі органів прокуратури 

інформую про результати діяльності Дніпровської окружної прокуратури міста 

Запоріжжя у 2025 році та першому кварталі 2026 року.  

Діяльність прокуратури спрямована на виконання завдань, визначених 

Конституцією та законами України з урахуванням особливості районів, на 

території яких поширюється юрисдикція окружної прокуратури, а саме 

Дніпровський та Хортицький райони міста Запоріжжя. 

Прокуратурою забезпечувалось підтримання публічного обвинувачення в 

суді, здійснення процесуального керівництва досудовим розслідуванням, 

представництво інтересів держави в суді, а також нагляд за додержанням законів 

при виконанні судових рішень і застосування інших заходів, пов'язаних з 

обмеженням особистої свободи громадян. Виконувались координаційні 

повноваження з метою забезпечення законності і правопорядку на території 

районів.  

Упродовж минулого року прокурорами окружної прокуратури 

здійснювалось процесуальне керівництво у 13 723 кримінальних провадженнях, 

у тому числі 4 377 провадженнях, розпочатих у 2025 році. За результатами 

розслідування прийнято процесуальне рішення у 3 659 кримінальних 

провадженнях.  

У поточному році здійснювалось процесуальне керівництво вже у 10 581 

провадженні, у тому числі з числа розпочатих 1 088 провадженнях, 

зареєстрованих у 2026 році. За результатами розслідування прийняті 

процесуальні рішення у 728 кримінальних провадженнях.  

Прокурорами окружної прокуратури у минулому році повідомлено про 

підозру 433 особам, спрямовано до суду 451 обвинувальний акт. У першому 

кварталі цього року повідомлено про підозру 111 особам, спрямовано до суду 

102 обвинувальних акти.  

Під час досудового розслідування за процесуального керівництва 

прокурорів окружної прокуратури у минулому році відшкодовано 

1 млн 328 тис. грн збитків. Накладено арешт на майно вартістю 55 млн грн. За 

три місяці поточного року відшкодовано вже 339 тис. грн збитків. Накладено 

арешт майна вартістю 15 млн грн.  

Рівень злочинності на території районів у цілому залишається на рівні 

позаминулого року.  

Усього зареєстровано у Дніпровському районі 2 616 проваджень, за 

аналогічний період 2024 року – 2 821 провадження. У Хортицькому районі – 

1 645, у 2024 році – 1 776. У порівнянні з позаминулим роком на території 

Дніпровського району зменшилась кількість вчинених тяжких злочинів з 541 до 

486, нетяжких злочинів – зі 195 до 192.  

У Дніпровському районі не обліковано жодного тяжкого тілесного 

ушкодження, що заподіяло смертельні наслідки, зґвалтувань та в порівнянні з 

2024 роком вчинено удвічі менше злочинів проти статевої свободи та 

недоторканості.  
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Спостерігається зменшення на 29,9% кількість злочинів проти власності у 

Хортицькому районі міста Запоріжжя та на 24% у Дніпровському районі. При 

цьому суттєво зменшилась кількість облікованих крадіжок, зокрема на 40% на 

території Дніпровського району та на 29% у Хортицькому районі. Аналогічно 

зменшилася кількість шахрайств, яких на території Дніпровського району 

обліковано 255 проти 293 торік, у Хортицькому районі – на 152 проти 236, що 

має показник мінус 35%.  

Переважну більшість облікованих у 2025 році кримінальних проваджень 

склали кримінальні правопорушення проти власності, їх 696 вроваджень, 

зокрема шахрайств – 407 та крадіжки – 227.  

Упродовж 2025 року окружною прокуратурою спрямовано до суду 98 

обвинувальних актів про кримінальні правопорушення проти власності. 

 Приділено значну увагу протидії незаконному обігу наркотичних засобів та 

психотропних речовин. До суду спрямовано 62 обвинувальних акти вказаної 

категорії, з них 22 акти – це за фактами збуту заборонених речовин.  

Задокументовано факти збуту наркотичних речовин у складі організованої 

групи. Так, у жовтні 2025 року до суду спрямовано обвинувальний акт стосовно 

трьох осіб, які розподіливши ролі, здійснювали фасування, розкладку на 

території міста та збут через телеграм-канал психотропної речовини ПВП. У ході 

слідчих дій вилучено ПВП вагою 280 г, а також задокументовано факт легалізації 

особами через криптогаманці 732 тис. грн незаконно отриманого доходу.  

У поточному році до суду вже спрямовано 11 обвинувальних актів про 

кримінальні правопорушення у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, у 

тому числі 4 за фактами їх збуту. Так, у березні цього року до суду спрямовано 

обвинувальний акт стосовно п'яти осіб, які у складі організованої групи збували 

на території міста канабіс. У ході обшуків у фігурантів виявлено понад 6,5 кг 

вказаної речовини.  

Крім того, припинена діяльність мережі магазинів, в яких під видом 

легального продажу засобів для паління реалізовували речовини, що містили 

психотропи. У зазначеному провадженні повідомлено про підозру дев'яти 

особам. Вилучено понад одну тонну наркотичних засобів.  

Враховуючи наближеність до лінії бойових дій, значна увага приділяється 

документуванню фактів незаконного обігу зброї та боєприпасів. До суду 

спрямовано 22 провадження зазначеної категорії, у тому числі за фактами збуту 

вилучених з обігу боєприпасів. У поточному році 5 обвинувальних актів також 

направлено до суду.  

Крім того, до суду спрямовано 6 обвинувальних актів щодо кримінальних 

правопорушень у бюджетній сфері, у яких встановлено заподіяння шкоди 

інтересам держави або територіальній громаді на суму понад 3 мільйони. 

В координації з іншими правоохоронними органами окружна прокуратура 

активно протидіяла корупційним правопорушенням, у тому числі пов'язаним з 

отриманням неправомірної вигоди. У минулому році припинена діяльність осіб, 

які незаконно сприяли мешканцям міста в оформленні фіктивних діагнозів для 
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подальшого виїзду за кордон, отримання групи інвалідності чи відстрочки від 

призову.  

У минулого році до суду також спрямовано 17 проваджень про корупційні 

правопорушення. 

Щоденно прокурори окружної прокуратури приймають участь у від 15 до 

25 судових засіданнях у розгляді кримінальних справ в суді. Загалом упродовж 

року прийнято участь у понад 4 тисячах судових засідань.  

За публічного обвинувачення прокурорів окружної прокуратури ухвалено 

281 обвинувальний вирок та 48 рішень в порядку виконання вироків.  

Так, нещодавно за публічного обвинувачення окружної прокуратури 

завершено судовий розгляд стосовно мешканця міста Запоріжжя, який 

обвинувачувався у вбивстві трьох людей. Вбивство тривалий час залишалося 

нерозкритим, оскільки обвинувачений розчленував та приховав тіла жертв. 

Наразі обвинуваченого визнано винним у вчиненні інкримінованих злочинів та 

призначено покарання у виді довічного позбавлення волі.  

Упродовж року прокурорами місцевої прокуратури подано апеляційні 

скарги на вироки стосовно 31 особи, в яких постановлено питання про перегляд 

судових рішень з підстав порушення кримінального та кримінально-

процесуального закону, які задоволені.  

У сфері захисту інтересів дітей та протидії насильству до суду скеровано 36 

обвинувальних актів і вже у поточному році – 23.  

Разом з цим, окружною прокуратурою ведеться активна робота на напрямку 

представництва інтересів держави в суді. Збільшилась кількість пред'явлених 

позовів – 45 проти 40 в порівнянні з 2024 роком на суму понад 35 млн грн. 

Судами задоволено вже 22 позови на суму майже 303 млн грн. Забезпечено 

виконання рішень судів на суму 275,3 млн грн. Повернуто чотири гектари землі, 

у тому числі три – природно-заповідного фонду.  

Протягом минулого року судами задоволено три позовні заяви Дніпровської 

окружної прокуратури міста Запоріжжя з питань захисту інтересів 

територіальної громади в особі Запорізької міської ради. Вказаними рішеннями 

передано у власність територіальної громади в особі Запорізької міської ради 3 

квартири на загальну суму 2,7 млн грн. Загалом за час діяльності Дніпровської 

окружної прокуратури, це з 2021 року, вже передано 16 квартир.  

Заявлено 15 позовів про стягнення на користь міської ради недоотриманих 

доходів за фактичне користування земельними ділянками на загальну суму 

майже 10 млн грн. Забезпечено виконання судових рішень цієї категорії, 

внаслідок чого місцевий бюджет поповнено на понад 2 млн грн.  

Заявлено 3 позови про стягнення орендної плати за користування 

земельними ділянками на загальну суму 7,8 млн грн, з яких 2 – на суму понад 

500 тисяч вже задоволено. Також заявлено 2 позови про скасування державної 

реєстрації, усунення перешкод у здійсненні права користуванням і 

розпорядженням земельними ділянками щодо земельних ділянок водного фонду, 

вартість яких складає понад 1 млн грн.  
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У 2025 році окружною прокуратури забезпечено участь у розгляді судами з 

прийняттям рішення 23 справи про адміністративні правопорушення, пов'язані з 

корупцією ... (Закінчився час для доповіді). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте ми Вам хвилинку ще дамо. Ви підсумуєте. Я бачу, що депутати 

уважно слухають, деякі навіть собі конспектують, і дуже вдячні за Вашу роботу, 

але якщо Ви зараз в хвилину вкладетесь, буде супер.  

 

Костянтин ЯЙЛОВ – керівник Дніпровської окружної прокуратури міста 

Запоріжжя 

 

У 2026 році розглянуто вже 16 адміністративних справ.  

Шановні депутати, присутні, я навів лише деякі показники з роботи 

окружної прокуратури за минулий рік.  

Запевняю присутніх, що Дніпровською окружною прокуратури міста 

Запоріжжя в умовах триваючої агресії російської федерації і в подальшому 

будуть активно використовуватись надані повноваження з метою зміцнення 

законності на піднаглядній території, вживатимуться заходи з протидії 

злочинним проявам у найбільш значущих сферах життя, а також гарантування 

прав і свобод мешканців міста. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам.  

 

Костянтин ЯЙЛОВ – керівник Дніпровської окружної прокуратури міста 

Запоріжжя 

 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Шановні присутні, також на сьогоднішньому пленарному засіданні у нас 

присутній начальник озброєння – заступник начальника логістики військової 

частини А4951, майор Шевченко Дмитро Петрович.  

Запрошую до виступу пана Дмитра. 

 

Дмитро ШЕВЧЕНКО – начальник озброєння – заступник начальника 

логістики військової частини А4951, майор 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні панове депутати, шановні 

присутні! 
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Сьогодні хочеться сказати слова, які йдуть від самого серця – слова 

вдячності за вашу підтримку.  

В час, коли йде війна на нашій землі, це не просто підтримка, це не просто 

допомога. Це допомога, яка береже життя, яка допомагає нашим воїнам 

виконувати завдання, боронити землю, діяти рішуче. В ці складні часи важливо 

відчувати, що ти не один. І саме ваші дії доказують, що ми не самі, що ви нас 

підтримуєте. Це дуже важливо для нас. Ми вам дуже вдячні. Ви для нас є 

потужним тилом. Тил, який не просто спостерігає, а який допомагає, який не 

просто чекає, а який діє.  

Ми дуже цінимо. І від усього особового складу 33-го окремого штурмового 

полку хочемо виразити вам вдячність і подарувати подяку і наш прапор. 

(Вручення подяки і прапору Головуючій). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. (Оплески в залі). Дуже Вам дякую. Давайте будемо на зв'язку.  

 

Дмитро ШЕВЧЕНКО – начальник озброєння – заступник начальника 

логістики військової частини А4951, майор 

 

Так, сподіваємось на цю співпрацю в подальшому і дуже всім вдячні. 

(Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Це, шановні колеги, також результат вашої роботи. Дякую вам. Дякую всім 

структурним підрозділам, комунальним підприємствам, всім, хто допомагає 

тримати тил. 

Шановні колеги, розпорядженням про скликання чергової сесії міської ради 

було запропоновано включити питання до порядку денного, який ви отримали.  

З урахуванням того, що більшість питань обговорювалися на засіданнях 

постійних комісій, є пропозиція порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. (Голосування). 50. Дякую, рішення прийнято. 

Щодо порядку денного далі. Є інформація про те, що надійшов лист від 

департаменту культури і туризму щодо виключення з порядку денного питання 9 

"Про внесення змін до міської програми "Культура Запоріжжя". Це проект № 99.  

Хто за виключення даного питання з порядку денного, прошу голосувати. 

(Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Шановні колеги, на погоджувальній раді були внесені пропозиції від голів 

постійних комісій та депутатів щодо включення до порядку денного наступних 

проектів рішень. 

Я буду зачитувати проект, і ми будемо ставити на голосування процедурне 

питання, чи включаємо ми вказаний проект до порядку денного. 
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Отже, проект "Про надання у користування на умовах оренди ТОВ 

"ПЕРІМЕТР ПРОПЕРТІЗ" земельних ділянок по пр. Соборному, 111 для 

розташування відкритої платної автостоянки та підприємства по сервісному 

обслуговуванню автомобілів" (ПРОЕКТ № 130). 

Хто за включення вказаного проекту до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 40. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про відмову в наданні у користування на умовах оренди 

ТОВ "ПЕРІМЕТР ПРОПЕРТІЗ" земельних ділянок по пр. Соборному, 111" 

(ПРОЕКТ № 131). 

Ставлю на голосування включення вказаного проекту рішення до порядку 

денного. (Голосування). 47. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про найменування скверу на майдані Володимира 

Вернадського (раніше площа Пушкіна) в Олександрівському районі міста 

Запоріжжя на честь ліквідаторів аварії на Чорнобильській атомній електростанції 

– сквер Героїв Чорнобиля". 

Ставлю на голосування, прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення 

прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради № 47 "Про 

встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку" у редакції від 

17.12.2025" (ПРОЕКТ № 135). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради № 48 "Про 

встановлення розміру орендної плати на землю" (ПРОЕКТ № 136). 

Прошу голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про звільнення окремих категорій осіб, місце 

проживання яких зареєстровано у місті Запоріжжі, від оплати частки вартості 

адміністративної послуги за оформлення (у тому числі замість втрачених або 

викрадених), обмін документів, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус, яка зараховується до бюджету 

Запорізької міської територіальної громади" (ПРОЕКТ № 137). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 48. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення річної плати за оренду нерухомого та 

іншого окремого індивідуально визначеного комунального майна Запорізької 

міської територіальної громади для Степненської сільської ради Запорізького 

району Запорізької області" (ПРОЕКТ № 139). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 46. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення річної плати за оренду нерухомого та 

іншого окремого індивідуально визначеного комунального майна Запорізької 

міської територіальної громади для Біленьківської сільської ради Запорізького 

району Запорізької області" (ПРОЕКТ № 140). 

Прошу голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято. 
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Наступний проект "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 57 від 05.06.2024 "Про надання згоди на розроблення детального плану 

території міста Запоріжжя в районі проспекту Маяковського, 30/Прибережної 

автомагістралі" (ПРОЕКТ № 141). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 39. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про передачу комунального майна у державну власність 

(ПРОЕКТ № 143).  

Ставлю на голосування. (Голосування). 44. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про підтримку електронної петиції № 121 "Не 

допустити зменшення зелених зон у Запоріжжі" (ПРОЕКТ № 145) (варіант 2). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 51. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про укладення договорів суперфіцію на користування 

земельними ділянками в Олександрівському районі міста Запоріжжя" (ПРОЕКТ 

№ 132). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про укладення договорів суперфіцію на користування 

земельними ділянками для будівництва блочно-модульної котельні" (ПРОЕКТ 

№ 142).  

Ставлю на голосування. (Голосування). 46. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

службі (управлінню) у справах дітей Запорізької міської ради" (ПРОЕКТ № 138). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про затвердження Переліку 2 проектів рішень міської 

ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ № 144). 

(Голосування). 43. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Проекти рішень міської ради з питань затвердження 

землевпорядної документації відповідно до Переліку 2" (ПРОЕКТ № 145). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). (Відбувся збій системи при голосуванні). 

Повторно проголосувати, у нас помилка системи, як бачите. 

Добре, давайте проголосуємо ще раз. (Депутат Є. Мусійченко без 

мікрофону). Пане Євгене, що Ви так щось там натиснули нам, що все зламалось?! 

Колеги, давайте проголосуємо ще раз. Пане Євгене, там у Вас дві кнопки. 

(Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). Не треба нічого більше робити. 

(Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). Все, добре, давайте. (Депутат 

Є. Мусійченко без мікрофону). Домовились. 

Колеги, давайте проголосуємо за включення проекту рішення до порядку 

денного. Це "Проекти міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації відповідно до Переліку 2" (ПРОЕКТ № 145).  

Голосуємо. (Голосування). 45. Рішення прийнято. Дякую, колеги.  

Наступний проект "Про затвердження Переліку 3... (Депутат Є. Мусійченко 

без мікрофону). Давайте подивимось. "За", а Ви як хотіли?  (Депутат 
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Є. Мусійченко без мікрофону). Колеги, дякую вам за хороший настрій, але нам 

треба сформувати порядок денний, тому давайте зберемось. 

Наступний проект "Про затвердження Переліку 3 проектів рішень міської 

ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ № 147). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 43. Рішення прийнято. 

Наступний проект – "Проекти рішень міської ради з питань затвердження 

землевпорядної документації відповідно до Переліку 3" (ПРОЕКТ № 148). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 44. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради від 

23.12.2020 № 10 "Про утворення виконавчого комітету Запорізької міської ради, 

визначення його чисельності" у редакції від 20.05.2024, та персонального складу 

виконавчого комітету Запорізької міської ради, затвердженого рішенням 

Запорізької міської ради № 8 від 20.02.2026" (ПРОЕКТ № 128). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 28. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про припинення повноважень Романа Олеговича 

Тарана" (ПРОЕКТ № 129). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 18. Рішення не прийнято. 

Наступний проект "Про повернення та забезпечення безоплатного 

перевезення пасажирів у міському електричному транспорті (трамваях, 

тролейбусах) усіх категорій громадян України, які перебувають на території 

Запорізької міської територіальної громади на період дії воєнного стану в 

Україні" (ПРОЕКТ № 134). 

Хто за включення вказаного проекту до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 27. Рішення прийнято. 

Шановні депутати, чи будуть у вас ще додаткові пропозиції щодо проектів 

рішень та формування порядку денного? 

Тоді є пропозиція об'єднати та розглянути разом: 

– питання щодо затвердження Переліків землевпорядної документації. Це 

проекти № 63, № 144 та № 147; 

– а також питання щодо Проектів рішень з питань затвердження 

землевпорядної документації відповідно до вказаних Переліків. Це проекти 

№  64, № 145 та № 148. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 38. Дякую, 

процедурне рішення прийнято. 

Також на погоджувальній раді вчора було запропоновано включити до 

блочного голосування питання, які стосуються бюджетних програм та бюджету. 

Це питання з 4 по 8 включно та з 10 по 27 включно порядку денного. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 38. Дякую, 

пропозицію прийнято. 

Також є можливість включити до блочного голосування питання щодо 

Статутів комунальних підприємств та Положень департаментів. Це питання з 36 

по 40 включно та питання 42 і 43 порядку денного. 
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Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 37. Рішення 

прийнято. 

Шановні колеги, пропонується включити до блочного голосування питання 

щодо встановлення права узуфрукта комунального майна та суперфіцію. Це 

питання з 51 по 61 включно порядку денного та питання 14 з переліку питань, 

що були внесені за пропозицією постійних комісій. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 36. Рішення 

прийнято, дякую. 

І остання пропозиція щодо блочного голосування стосується питань 

комунального майна. Це питання з 62 по 68 включно порядку денного. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 35. Рішення 

прийнято. 

Шановні колеги, чи будуть у депутатів зауваження або пропозиції з питань, 

які вносяться на розгляд сесії? 

Якщо питань немає, є пропозиція затвердити в цілому порядок денний 

тридцять шостої сесії Запорізької міської ради, за що прошу проголосувати. 

(Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Порядок розгляду проектів рішень затверджено. 

Тепер нам треба створити робочі органи сесії. Є пропозиція секретаріат 

створити у кількості двох осіб, лічильну комісію – у кількості двох осіб та 

редакційну комісію – у кількості трьох осіб. 

Чи є інші пропозиції по кількісному складу робочих органів? 

Тоді пропоную обрати секретаріат в наступному складі: Жан Буров, депутат 

міської ради, позафракційний, та пані Надія Севальнєва, депутатка міської ради 

від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ". 

Чи є заперечення? 

Прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення прийнято. 

Також є пропозиція обрати лічильну комісію в наступному складі: депутат 

міської ради Артур Кіжнер та Роман Кір’янов. 

Чи є заперечення, зауваження? 

Тоді прошу голосувати за лічильну комісію. (Голосування). 44. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги, лічильну комісію обрали.  

І пропонується обрати редакційну комісію в наступному складі: пан Віталій 

Несмашний, депутат міської ради, позафракційний, пані Інна Пенчук, депутатка 

міської ради від фракції "СЛУГА НАРОДУ" та пан Руслан Пидорич, депутат 

міської ради від фракції "НОВА ПОЛІТИКА". 

Є заперечення? Інші пропозиції? 

Прошу голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято, дякую. 

Ми обрали робочі органи.  

Я запрошую секретаріат, лічильну, редакційну комісію сесії зайняти свої 

робочі місця. Бажано це зробити з картками для голосування. 

Шановні колеги, пропозиція перереєструватися. 

Реєстрація – 52 депутати. 

Дуже добре, 52 депутати. 
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Колеги, відповідно до положень статті 28 Регламенту Запорізької міської 

ради ми маємо не менше 30 хвилин для оголошення ваших депутатських запитів, 

заяв, відповідей на депутатські запити. Але перед тим, як ми почнемо 

записуватися до виступу, я хочу повідомити, що до міської ради надійшли листи 

подяки на ім'я депутата Сергія Ільченка від голови правління ОСББ "Героїв 93-ї 

бригади 44", від голови правління ОСББ "Рубана 21" та мешканців будинку – за 

професіоналізм та оперативне вирішення нагальних питань. 

Також лист подяки надійшов на ім'я депутата Дмитра Кирильчука від 

мешканців будинку № 13 по вулиці Михайлова у Дніпровському районі за 

небайдужість до проблем району і співучасть у вирішенні нагальних проблем 

мешканців.  

І також лист подяки надійшов на ім'я депутатки пані Надії Севальнєвої від 

адміністрації та батьківської спільноти Запорізької гімназії № 95 за підтримку 

закладу освіти і виділення коштів на придбання оргтехніки та інструменту в 

найпростіше укриття.  

Дякуємо вам за роботу! 

Окрім того, хочу повідомити про виконання протокольних доручень.  

На тридцять четвертій сесії міської ради 17 грудня 2025 року депутатом 

Євгеном Мусійченком було порушено питання щодо придбання в 2026 році 

ритуальних ліфтів (сингуматорів) за рахунок бюджету міста.  

На виконання протокольного доручення на розгляд депутатів сьогодні 

виноситься проект рішення "Про внесення змін до Міської цільової програми 

функціонування галузі ритуального обслуговування", яким передбачено 

збільшення асигнувань на 90 тисяч гривень на придбання вказаного ліфта для 

спеціалізованого Комунального підприємства "Запорізька ритуальна служба". 

Чи є у Вас зауваження, пане Євгене? (Депутат Є. Мусійченко без 

мікрофону). Дякую.  

На тридцять п’ятій сесії міської ради від 28 лютого 2026 року депутатом 

Анатолієм Куртєвим порушувалось декілька питань.  

Перше. Зовнішнє освітлення вулиць Мокрянської, Бережки та Садівництва 

у Шевченківському районі.  

Доручення надавалось заступникам міського голови Еллі Слепян та Сергію 

Білову.  

На виконання протокольного доручення проведена робоча нарада. За 

результатами наради проміжна відповідь надана депутату. Питання перебуває на 

подальшому контролі.  

Також за дорученням пана Анатолія було порушено питання облаштування 

зовнішньої каналізаційної системи для приватного будинку за адресою: вулиця 

Військоматська, 28 в Олександрівському районі.  

Доручення надавалось заступнику міського голови Віктору Гординському.  

На виконання протокольного доручення була проведена робоча нарада. За 

результатами наради надано доручення КП "Водоканал" та районній 

адміністрації по Олександрівському району при необхідності залучити фахівців 

для надання консультативно-методичної допомоги.  
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І також паном Анатолієм піднімалося питання щодо правових підстав 

призначення Олександра Федорова на посаду директора Комунального 

підприємства "Міська лікарня № 4", на посаду генерального директора 

Комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня екстреної та 

швидкої медичної допомоги", а також підстави входження його до складу 

виконавчого комітету Запорізької міської ради.  

Доручення надавалось заступнику міського голови пані Еллі Слепян та 

завідувачу сектору з питань запобігання та виявлення корупції Роману 

Долинному.  

Зазначене питання було опрацьовано та відповідь надана депутату.  

Пане Анатолію, чи є у Вас зауваження? Будь ласка, Вам слово. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Я хочу подякувати за перші два питання, які були розглянуті в повному 

обсязі, подякувати профільним заступникам і комунальним підприємствам. Але 

я не отримав на третє питання повної відповіді. Я отримав якусь відписку.  

Тому, Регіно Владиславівно, я ще раз хочу, щоб Ви мені склали повну 

відповідь з третього питання з приводу входження цієї людини до виконкому 

відповідно до регламенту і законодавства. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

У мене лежить відповідь на виконання протокольного сесійного доручення  

датована від 17 лютого 2026 року на два аркуші. Головний виконавець – пан 

Роман Долинний. 

Не знаю, що Вас саме не влаштовує, але добре, допрацюємо питання.  

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Тоді я підійду до Вас і Вам скажу, на що звернути увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧА  

 

Принагідно, дуже Вам вдячна. 

Шановні депутати, перш ніж перейти до оголошення ваших депутатських 

запитів, заяв, інформую, що до міської ради надійшло звернення від 

військовослужбовця 12-ї бригади спеціального призначення "Азов" Геннадія 

Харченка щодо надання дозволу виступити на сесії.  

Хочу нагадати, що у разі, якщо депутати проголосують за надання слова, 

відповідно до положень статті 36 Регламенту Запорізької міської ради, 

тривалість виступу складає 3 хвилини, тому прошу виступаючого дотримуватись 

Регламенту. 
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Отже, ставлю на голосування питання щодо надання слова пану Геннадію 

Харченку. (Голосування). 31. Рішення прийнято. 

Прошу, будь ласка. Де пан Геннадій? (Оплески в залі). 

 

Геннадій ХАРЧЕНКО – військовослужбовець 12-ї бригади спеціального 

призначення "Азов" 

 

Шановні народні депутати, шановна громадо, дорогі побратими! 

Мене звуть Харченко Геннадій. Я ветеран російсько-української війни з 

самого початку. Я ветеран 55-ї Запорізької бригади з почесним найменуванням 

"Запорізька Січ" періоду АТО. Я ветеран полку, а тепер бригади "Азов" 2017 

року. Останні кілька тижнів я ще й ветеран боротьби за парк пам'яті полеглих 

героїв, полеглих земляків імені Дениса Тарасова. 

Скажу чесно, ми були готові до того, що нам прийдеться протистояти 

російській агресії і готувалися до того. Скажу відверто, не менш, я не був готовий 

до того, що по факту у прифронтовому, а формально – ні, місті мені доведеться 

відстоювати право на існування парку моїм загиблим побратимом. 

Я хочу показати документ. Це моє медичне обстеження після виходу з 

полону, дрібним шрифтом. Я можу показати, хто не вірить, це перелік уламків, 

які в мені зараз знаходяться після оборони Маріуполя і після вибуху на бараку 

200. Це все рентгенівські знімки, які це підтверджують. Дрібні, середні уламки, 

сторонні металеві тіла, голова, тулуб, спина, грудна клітина – скрізь. Більшу 

часть їх видалили. Це та частина, яка лишилася.  

Нам не надавали медичну допомогу в полоні. Перебуваючи в полоні, ми 

зазнавали катувань за те, що ми захищали свою Батьківщину. Це – довідка про 

вибиті зуби, про поламані ребра, про наслідки електричних катувань. Так само я 

це можу дати. Це офіційний документ. Але так само скажу відверто, що набагато 

більше мене болить і бентежить не ці уламки. Набагато більше мене турбує і 

хвилює та зневага і та брехня, яка йде, в тому числі, з цього приміщення.  

Давайте казати відверто, наявність зелених зон не відповідає ніяким 

стандартам. Наявність стану зелених зон і парків так само не відповідають ніякій 

якості. Так само намагання видати технологічні звалища, балки... (Закінчився час 

для виступу). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Геннадію, дивіться, з великою повагою до Вас. Ми Вам даємо одну 

хвилинку, щоб Ви закінчили свій виступ, і ми переходимо до роботи. 

Прошу, одна хвилина. 
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Геннадій ХАРЧЕНКО – військовослужбовець 12-ї бригади спеціального 

призначення "Азов" 

 

Так само я закликаю всіх депутатів, хто проголосував несвідомо, хто 

проголосував раптово за переділ парку. Це не є повернення парку у власність 

громади. Це є потурання! Це є потурання амбіціям одіозного лідера партії 

регіонів Кальцева. І я закликаю вас проголосувати і за зелені зони взагалі, і 

конкретно за збереження парку Тарасова.  

Також я хочу сказати, що вчора я спілкувався зі своїм безпосереднім 

бойовим командиром. Азовці офіційно долучаються до збереження парку 

Тарасова. І також він попросив повідомити особисто його та всіх побратимів на 

фронт, яке сьогодні буде прийняте рішення саме стосовно парку Тарасова. Я 

дуже сподіваюсь, що це буде позитивне рішення, що це не буде маніпуляція на 

зразок кар'єрів, і що це не буде брехня, що це повернення парку, і не буде 

знущання з пам'яті моїх загиблих побратимів та їх рідних і близьких, з якими ми 

разом висаджували ці дерева. Щоб цьому переконатися, не треба їздити до Японії 

чи не треба робити якихось заяв чи фото разом з популярними співаками, з 

дурнуватими посмішками на фоні руйнацій та трагедій. Я гадаю, ви мене почули.  

Також, оскільки це набуло резонансної події, я дуже прошу депутатів, для 

кого це принципово, проголосувати стоячи, бо ми проінформуємо громадськість, 

хто принципово голосував, а хто відмовився цього робити. Слава Україні! 

(Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам, пане Геннадію, за позицію. Я певна, що і громадськість, і 

депутатський корпус, і виконавчі органи міської ради обов’язково будуть 

працювати по совісті для збереження українського Запоріжжя. 

Шановні депутати, ми переходимо до оголошення депутатських запитів, 

заяв. 

Хто бажає виступити, прошу вас записатись до виступу. (Запис для виступів 

– 9 депутатів). 

У нас дев’ять депутатів. Пропоную почати з пані Галини Гончаренко. 

Пані Галино, Вам слово. 

 

Депутатка Галина ГОНЧАРЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна пані Регіно, шановні колеги-депутати! 

Я хочу виступити з таким трошки сумним питанням.  

Дивіться, на початок 2026 року сума, яка виділяється на поховання 

загиблого героя становить 33 тисячі. Зараз ми спостерігаємо стрімке зростання 

цін на матеріали, послуги і так далі, що неодмінно викликає подорожчання, і це 

логічно, збільшення цієї суми.  
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Я прошу пані Регіну дати протокольне доручення відповідним структурним 

підрозділам для того, щоб ми мали можливість проіндексувати цю суму. Ми ні в 

якому разі не можемо допустити того, щоб знижувалась якість поховання наших 

загиблих героїв, бо це не гідно і не чемно буде просто. Ми ховаємо наших 

захисників на достойному рівні. І це для нас пріоритет. Будь ласка. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пані Галино. Прошу зафіксувати в протокол: ми давайте з понеділка 

зберемо нараду – Ви, я, профільний заступник, їх два у нас – це пані Елла, пан 

Таран, і також представник КП "Спеціалізована Запорізька ритуальна служба". 

Дякую, зберемось. Важливо, звісно, будемо доопрацьовувати. 

Наступний депутат. 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги! 

Я хотів би просто швидко нагадати один момент, і все ж таки звернути 

увагу, що з минулого року підіймав питання щодо збільшення Програми 

обороноздатності міста Запоріжжя. 

З цього моменту, а сьогодні вже середина у нас квітня на календарі, хотів 

відмітити, що, дякую, дійсно, отримав листа, що питання опрацьовується, воно 

знаходиться на контролі. Але хотів тільки звернути увагу, що, дивіться, сьогодні, 

наприклад, на сесії ми на Зелений Гай виділяємо чотири мільйони, і це при тому, 

що ми буквально нещодавно тоді не виділяли 1,7 на інвентаризацію тих дерев, 

зараз ми чотири, щоб їх посадити. Але я хотів просто, не закликаю, там щось 

нічого робити, в плані того, що давайте не будемо це робити, чи щось там 

фактично змінювати. Але по факту, ми ж деревами дрони збивати не будемо, і 

питання залишається актуальним.  

Прошу звернути увагу, можливо, надати протокольне доручення, що все ж 

таки ми Програму розширили. Тому що постійно передивляючись наші видатки, 

може там десяточку, там десяточку, може все ж таки назбираємо, щоб збільшити 

врешті-решт Програму обороноздатності. Дякую Вам. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Я тоді пропоную, щоб ми зібралися з Вами перед наступною 

сесією, щоб розуміти, які у нас є залишки, який є бюджет. 

Зафіксуйте, будь ласка: перший заступник міського голови пан Андрій 

Бугар, пані Елла Слепян, пані Вікторія Логвиненко, пан Сергій Орлов, Дмитро 

Кирильчук – перед наступною сесією збираємось і думаємо, який у нас є ресурс 

та спроможність збільшити фінансування вказаної Програми. 

Дякую, пане Дмитро, як завжди актуальне і потрібне зауваження. 

Прошу, наступний депутат. 



17 

 

 

Депутат Роман КІР'ЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Добрий день ще раз, шановна Регино Владиславівно, колеги, представники 

громадськості, присутні! 

Ми сьогодні, дійсно, будемо розглядати з вами проект № 146 про підтримку 

електронної петиції № 121 щодо недопущення знищення зелених зон.  

Я звертаюсь зараз до вас, і як секретар постійної комісії міської ради з 

питань екології, як і мешканець міста.  

Ми з вами всі живемо в нашому прекрасному місті, в нашому Запоріжжі. І 

ми з вами без будь-яких петицій точно хочемо, щоб у місті було більше парків і 

зелених зон. І не просто хочемо, а точно знаємо, що так повинно бути. І тому ми 

завжди підтримуємо цей курс. Ну, а якщо є запит громади на це, то тут точно не 

має бути конфлікту з громадськістю, а має бути спільна позиція. Зелені зони в 

Запоріжжі треба зберігати і розвивати.  

Тому, колеги, я закликаю вас підтримати цю петицію щодо збереження 

зелених зон. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам за позицію. (Оплески в залі). Я певна, що більшість 

депутатського корпусу, свідомого його, звісно, підтримає вказаний проект 

рішення. 

Будемо працювати для того, щоб робити Запоріжжя квітучим попри все – 

попри всі КАБи, ракети, шахеди, попри обстріли Хортицького району, де 

сьогодні більше 120 мешканців звернулось до них, де працівники "Кобри" 

працюють 24 на 7. І попри все ми будемо робити Запоріжжя зеленим квітучим 

українським містом. Дякую. (Оплески в залі). 

Наступний депутат. Пане Олександре, Вам слово. 

 

Депутат Олександр МОТРЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Всім доброго дня! 

В мене заява-оголошення. Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону 

України "Про місцеве самоврядування в України", публічно оголошую про 

виникнення в мене конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участі у 

прийнятті проекту рішення Запорізької міської ради № 144, Перелік 2. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Наступний депутат. (Депутат М. Прасол без мікрофону). 

Випадково? 

Пані Надіє. 
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Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Дякую. Керуючись частиною один статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" публічно оголошую про виникнення в мене 

конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участі у прийнятті проекту 

рішення № 63 та № 64. Це перше питання.  

І друге. Я також підтримую електронну петицію № 121 і закликаю 

проголосувати. Тому що, попри те, що летять шахеди на наше місто, але, звісно, 

воно має бути зеленим, і ми не повинні показати ворогу, що ми здалися, і що ми 

беремо якусь паузу.  

Тому "ні" – поділу парків, і "так" – зеленим зонам. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Наступний депутат, прошу. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Добрий день, шановні присутні! Добрий день, головуюча Регіна 

Владиславівна! 

В мене два оголошення.  

Перше – від мешканців будинку по вулиці Шкільній, 44-А. Вони 

висловлюють подяку заступнику міського голови Віктору Гординському, 

депутату міської ради Олександру Кияниці за вирішення нагального питання по 

поновленню газопостачання їх будинку. Дякую дуже-дуже велике. 

І наступне. Протягом березня та початку квітня місяця я разом зі своїми 

колегами з постійної комісії, ми відвідали декілька укриттів в закладах загальної 

середньої освіти. І спілкуючись з батьками, спілкуючись з вчителями, 

працівниками закладів освіти, хочеться оголосити подяку і подякувати 

департаменту освіти і науки міської ради за ті дуже круті, комфортні, а 

найголовніше безпечні умови, які створюються для нашого підростаючого 

покоління. Дякую вам. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам дуже. Я також, дивіться, дуже часто дякую Віктору 

Гординському, але питання по газозабезпеченню багатьох будинків вирішую 

особисто я з керівником Запоріжгаз. Але, дивіться, я вам дуже дякую і звертаю 

увагу населення, що дійсно це дуже складна процедура – відновлення 

газопостачання після обстрілів. Дякую районним адміністраціям, дякую всім, 

хто на позиціях. І Запоріжгаз намагається вчасно реагувати, але те, що це 

потребує часу, я думаю, що розуміють всі. Дякую.  

Наступний депутат. Пане Дмитро, прошу. 
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Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Добрий день, колеги, пані Регіно, всі присутні! 

Не буду ще раз підкреслювати те, що ми маємо підтримувати сьогодні 

петицію про озеленення нашого міста. Це, я думаю, вже очевидно кожному, хто 

присутній в цій залі.  

Скажемо одне, я хотів висловити слова подяки від мешканців 

Дніпровського району всім нам, колеги, Регіні Владиславівні, всім певним 

департаментам, хто приймав в цьому участь, всім, хто голосував і виділяв на це 

кошти, за те, що станом на сьогодні ми всі привели до ладу ті  майданчики, які є 

на Бородинському мікрорайоні в парку Гутника-Залужного, і також ту саму 

паркову зону, яку повністю зруйнували, я не буду називати прізвище,  але всі ми, 

мабуть, знаємо, по вулиці Сергія Синенка навпроти Будинку культури.  

Так от, сьогодні ці локації наповнені дітьми. Там десятки, сотні, мабуть, 

дітей кожен день, як потепліло, просто не витягнеш звідти. Але в кожній бочці з 

медом є трошки дьогтю. І ми скажемо про те, що, не буду зараз поглиблюватись 

в те питання, що, можливо, десь там підрядна організація щось зробила не дуже 

якісно. До цього питання ми колись ще можемо повернемося, а може і не 

повернемось. Може вони все виправлять і все буде чітко, але є певні питання все 

ж таки дисбаланс в плані стосунків громади з тими майданчиками, які ми 

збудували. Наприклад, не завжди діти розуміють, яка вікова категорія дітей може 

користуватися тим чи іншим приладом, який збудовано. Наприклад, якась там 

качеля може бути розрахована на дитину 12-10 років, а на ній катаються діти 15 

років. Воно просто не розраховано. Колись будувались ті гойдалки, на яких 

могли гойдатися навіть дорослі люди. Зараз це все чітко треба розраховувати.  

Я зініціював комісію в минулому місяці, мені здається, так, в минулому 

місяці. Це було ще в березні, де за моїм депутатським зверненням районна 

адміністрація створила комісійний виїзд в парк Гутника-Залужного. Всі 

департаменти, управління, хто там приймав в цьому участь, були на місці. Ми 

подивилися, цей підрядник на той момент все підлатав там, прибрав там ті 

недоліки, які були. І ми дали таку рекомендацію просту: встановіть, будь ласка, 

на цих качелях, такі собі наліпки, де буде вказано, що ця качель може 

витримувати таку-то вагу. (Закінчився час для виступу). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дайте, будь ласка, хвилину одну закінчити доповідь.  

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

...чи якусь там вагу, чи вік дитини. Тобто нам з районною адміністрацією 

сказали, що добре, до першого квітня ми все встановимо, але перше квітня у нас 

з вами вже вилилось, дай боже, в яке там, п’ятнадцяте, цього немає. І більш того, 
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в парку Гутника-Залужного декілька гойдалок просто розібрали, я так розумію 

підрядники, тому що вони не витримують навантаження тих дітей, які є.  

Так що, якщо можна, прохання: нехай ті, хто до цього мають пряме 

відношення, просто хоча б наліпки. Це мені, як людині, дасть можливість робити 

зауваження дитині. 

І тепер, вже підкреслюю 20 хвилин, Бородинський дуже дякує, Синенка – 

дуже дякує за такі чудові локації. Прошу про Осипенківський мікрорайон. В 

тому році виступав з ініціативою зруйнованого садику – зробити територію. 

Трохи там затягується. Може є друга ініціатива, друге приміщення, друге місце, 

але давайте зробимо людям теж. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, пане Дмитро, Ви все правильно говорите. І Ви чудовий батько, і 

багато хто з тут присутніх чудові батьки, або навіть дідусі і бабусі. І 

відповідальність за те, як дитина поводить себе на майданчику – це й частина 

відповідальності батьків. Але я не знімаю відповідальності з наших комунальних 

підприємств і з балансоутримувачів, тому, повірте, і відеоспостереження буде, і 

наліпки будуть. Все зробимо, обов’язково. Дякую Вам. 

Наступне питання. (Депутатка К. Звєрєва без мікрофону). Давайте, одна 

хвилинка у Вас. Прошу. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю, шановні колеги! 

Я буквально хочу долучитися до свого колеги. Це наш Дніпровський район. 

Єдине, що я не дуже згодна, що наліпки зараз можуть врятувати ситуацію, тому 

що ситуацію треба було продумувати від самого початку, коли робилися ті 

майданчики. Вони зроблені без проекту. І причина того, що вони ламаються – 

так, дійсно, неякісні використані матеріали. Качелі там з трубами разламані 

страшно. Це не просто якась дитина прийшла, невихована, за якою батьки не 

дивляться. А проблема в тому, що від початку,  вона яскрава локація, але не 

розрахована на різний вік дітей. Тобто, якщо б спочатку займалися тим, що є зона 

для дітей меншого, середнього віку, старшого віку, то, возможно б, такої ситуації 

не було. А оскільки це все не передбачено, зробили яскраву локацію, на неї, 

звісно, будуть стікатися всі діти того району, які проживають, – хтось з батьками, 

хтось без батьків. І дійсно, тому що їм більше нема де проводити свій час, і це 

привлікає їхню увагу. 

Тому я вважаю, що треба перевірити, що там за гарантійні умови, де там 

неякісні ці гойдалки були. І також велика увага по покриттю, тому що, що на 

Синенка, що на Бочарова, що на Гутника-Залужного дуже воняє це покриття. Що 

там були за матеріали використані – резина, оцей полімер, нехай наші служби 

перепровірять. Тому що ще раніше були там від медіа зауваження, що там 
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матеріал не відповідає вартості. Вартість завищена, а матеріал найдешевший. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Я думаю, ми все перевіримо обов’язково і, керуючись 

достатніми достовірними об’єктивними документами та фактами, безумовно, все 

виправимо. 

Наступний депутат, прошу. Пане Сергію. 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Шановні колеги, шановні присутні, всіх вітаю! 

В продовження слів Регіни Владиславівни щодо прильотів по місту 

Запоріжжю. Ця ніч – черговий іспит на нашу витримку, на нашу згуртованість. І 

я, користуючись нагодою, дякую всім комунальним підприємствам, всім 

установам, департаментам, які і вночі, і вдень приймають участь в ліквідації 

наслідків прильоту.  

Окрема подяка районним адміністраціям, фахівцям департаменту 

соцзахисту. Ще раз велика-велика подяка. 

Я хочу трішечки зупинитися на питанні парку Дениса Тарасова. Давайте все 

ж таки будемо від слів до справи переходити. Чи потрібні нам сквери, парки? 

Потрібні! І в підтвердження цього, от сьогодні були з трибуни сказані слова 

подяки і депутатському корпусу міської ради, і всім відповідним структурам від 

військових. І це так і є. Вони долучаються в свій вільний час до розвитку наших 

районів, приймають участь у толоках. Вони радіють, коли діти знаходяться на 

дитячих майданчиках. І вони відверто кажуть: "Саме за це ми воюємо, щоб діти, 

щоб цивільні відчували захист". І парки треба розвивати.  

От, щоб ми все ж таки від слов до діла, ми почали повертати сквер. Історія 

тягнеться більше двох років. Не одне судове засідання було. І давайте казати 

відверто, я не знаю там нюансів, хто вів перемовини, що нарешті парк почав 

громаді повертатися. Я повністю підтримую цей процес. Я вважаю, що той, хто 

вів перемовини – це взагалі майстер спорту. Майже 60 відсотків парку повернути 

громаді! Так от, давайте ми не будемо зупинятися. Давайте я, Регіно 

Владиславівно, звертаюсь до Вас.  

Я прошу дати протокольне доручення відповідним комунальним 

підприємствам, щоб вони опрацювали питання і проаналізували стан цього 

скверу, цього парку Дениса Тарасова і дали свої рекомендації щодо 

фінансування. А в свою чергу департамент фінансів, також прохання, 

проаналізувати, чи є можливість вийняти кошти з міського бюджету і направити 

на реалізацію і покращення цього скверу. Це буде важливо. І окремо хочу 

наголосити, що до цього процесу вкрай необхідно... (Закінчився час для 

виступу). 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Одна хвилинка, дайте закінчити суть питання. 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Вкрай необхідно залучити всіх активістів, які боролися на протязі всього 

цього часу за повернення парку Дениса Тарасова громаді, щоб вони дали свої 

рекомендації. Звісно, вони багато зробили, була і висадка дерев, але професійно 

свої рекомендації дадуть наші комунальні підприємства, які в цьому 

розуміються. І на зелену зону в центрі міста Запоріжжя стане більше, і територія 

буде користуватися увагою мешканців міста Запоріжжя. Прошу дати отакі 

доручення, Регіно Владиславівно, дякую. (Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пане Сергію. Я думаю, що велика кількість депутатського корпусу 

Вас підтримує і велика кількість мешканців міста Запоріжжя підтримує. Я 

думаю, що мільйонів 50 ми знайдемо, а може й більше, але після допомоги 

Збройним Силам України.  

Зафіксуйте, будь ласка, протокольне доручення: Слепян, Таран, 

П'ятницький, всі, хто причетний до цієї території балансоутримувачі – нарада з 

понеділка ставимо, вирішуємо і шукаємо гроші на гарне місце в Запоріжжі. 

Наступний депутат. Все? Супер. 

Шановні колеги, отже у нас є можливість перейти до розгляду... А, спочатку 

нам треба затвердити регламент роботи сесії. Ви отримали з цього пропозиції. Я 

думаю, що ми обійдемося без обіду, враховуючи, що Корольова немає. (Депутати 

без мікрофону). А чого ви не записалися? У вас, і там ще я бачила руку.  

Будь ласка, прошу. Давайте, починаємо: Полюсов, пан Кияниця, пан Роман. 

 

Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний) 

 

Шановна Регіно Владиславно, шановні колеги! 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", я самостійно публічно оголошую про можливе 

ймовірне виникнення у мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні  

проектів рішень Запорізької міської ради згідно з додатком, а також про те, що я 

не буду брати участь у голосуванні. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Наступний депутат. Прошу, пане Олександре. 
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Депутат Олександр КИЯНИЦЯ (Позафракційний) 

 

Дякую, Регіно Владиславівно. Доброго дня, колеги, присутні! 

Регіно Владиславівно, я підіймав руку, коли формувалося блочне 

голосування 62-68 включно питання, для того, щоб виключити з блочного, з 

блоку питання 64 і 65 порядку денного – це проекти рішень 69, 68, але Ви не 

побачили.  

Тому я прошу перед тим, як розглядати порядок денний, повернутися до 

формування блочного голосування, переглянути останній блок питання 62-68 і 

64, 65 порядку денного голосувати окремо. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Як раз вчасно. 

Повертаємось до формування порядку денного. 

Прошу голосувати. Хто за те, щоб повернутися до формування порядку 

денного. (Голосування). 31. Рішення прийнято. 

Колеги, отже, наша пропозиція, яка стосувалась блочного голосування 

питань щодо комунального майна, а це питання з 62 по 68. Є пропозиція 

проголосувати з 62 по 65 виходить? І проект № 69 "Про затвердження висновків 

про вартість об’єктів права комунальної власності" голосувати окремо. 

Ми скасовуємо попереднє процедурне рішення про блочне голосування, 

правильно, спочатку? Нам треба його скасувати. Ми скасовуємо і потім 

визначаємо новий порядок блочного голосування. 

Отже, колеги, прошу голосувати. Хто за скасування процедурної пропозиції 

щодо блочного голосування з питань щодо комунального майна. Це питання з 62 

по 68 порядку денного. 

Прошу голосувати. (Голосування). 28. Процедурне рішення прийнято. 

І є пропозиція включити до блочного голосування наступні проекти рішень, 

які стосуються питань щодо комунального майна. Це буде питання 62, 63, 66-68. 

Хто за вказану пропозицію щодо блочного голосування стосовно питань 

комунального майна, прошу голосувати. (Голосування). 29. Дякую, процедурне 

рішення прийнято. 

У когось є ще якісь пропозиції, зауваження, щоб ми вже сформували 

нарешті порядок денний.  

Тоді прошу голосувати за формування порядку денного. (Голосування). 36. 

Рішення прийнято. Дякую, порядок денний сформовано. 

Переходимо до розгляду питань порядку денного. Питання, які 

стосуються...(Депутати без мікрофону). У нас ще і виступи депутатів, і 

регламент. 
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Депутат Роман КІР'ЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

У мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів. Керуючись 

частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування" 

публічно оголошую про виникнення в мене конфлікту інтересів та повідомляю, 

що не братиму участь у прийнятті проекту рішення Запорізької міської ради 

№ 101. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Передайте заяву до редакційної комісії. 

Ще виступи? 

Добре, переходимо до затвердження регламенту роботи сесії. Пропозиції з 

цього питання ви отримали. Сподіваюсь, обід нам не потрібен сьогодні. 

Тому прошу голосувати за регламент роботи сесії. (Голосування). 44. 

Рішення прийнято. Дякую, регламент роботи сесії прийнято. 

І ми переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Питання, які стосуються бюджетних програм та бюджету ми включили до 

блочного голосування.  Це питання з 4 по 8 включно та з 10 по 27 включно 

порядку денного. 

Прошу голосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 40. 

Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження звіту про виконання 

бюджету Запорізької міської територіальної громади за 2025 рік" (ПРОЕКТ 

№ 79). 

Доповідає по вказаному питанню директорка департаменту фінансової та 

бюджетної політики міської ради пані Вікторія Логвиненко.  

Я знаю, що вказаний проект рішення пройшов усі профільні комісії.  

Чи є потреба в доповіді? Немає, дякую.  

Тому прошу голосувати в цілому. (Голосування). 42. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це питання "Про внесення змін до рішення міської ради 

№ 122 "Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану" 

(ПРОЕКТ № 82). 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту правового 

забезпечення міської ради пан Дмитро Григоренко.  

Чи потрібна доповідь? 

Пропозиція в цілому, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до рішення міської ради № 32 "Про 

затвердження списків присяжних". 

Доповідач по вказаному питанню – директор департаменту правового 

забезпечення пан Дмитро Григоренко.  

Чи потрібна доповідь? Зауваження, пропозиції?  
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В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступне питання "Про затвердження Переліку платних послуг, що 

надаються Запорізькою міською рятувально-водолазною службою" (ПРОЕКТ 

№ 105).  

Доповідає по вказаному питанню начальник управління з питань 

попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської 

ради пан Олександр Назаров.  

Чи потрібна доповідь? 

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 42. Рішення прийнято. 

Наступне питання – це "Про затвердження Переліку платних послуг, що 

надаються Комунальною спеціальною воєнізованою аварійно-рятувальною 

службою" (ПРОЕКТ № 106). 

Доповідає пан Олександр Назаров. 

Чи потрібна доповідь? 

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 43. Рішення прийнято. 

Наступне питання "Про створення Департаменту цивільного захисту та 

оперативного реагування на надзвичайні ситуації Запорізької міської ради та 

припинення шляхом ліквідації управління з питань попередження надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради" (ПРОЕКТ 

№ 116) (варіант 3). 

Доповідає поки начальник управління з питань попередження 

надзвичайних ситуацій, а якщо на те буде ваша воля, – керівник департаменту, 

пан Олександр Назаров.  

Чи потрібна доповідь?  

Тільки вам вдячність і повага за всю роботу, яку ви робите.  

А я хочу принагідно оголосити конфлікт інтересів із зазначеного питання 

та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву 

передаю до секретаріату. 

А вас, колеги, прошу переходити до голосування. (Голосування). 42. 

Рішення прийнято. Дякую, у нас створено департамент. (Оплески в залі). Наші 

герої! 

Переходимо до розгляду питання "Про втрату чинності рішення 

Запорізької міської ради від 04.12.2024 № 58 "Про надання повноважень з 

перерозподілу майна, що належить до комунальної власності Запорізької 

міської територіальної громади" (ПРОЕКТ № 94). 

Доповідачка по вказаному питанню – пані Анна Дуб, директорка 

департаменту з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення.  

Доповідь потрібна? 

Дякую, тоді є пропозиція голосувати в цілому. (Голосування). 43. Рішення 

прийнято. 

Наступне питання "Про делегування Департаменту з питань охорони 

здоров'я та медичного забезпечення Запорізької міської ради – органу 

управління майном, повноваження щодо затвердження планів розвитку закладів 
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охорони здоров'я комунальної власності Запорізької міської територіальної 

громади" (ПРОЕКТ № 90). 

Доповідачка по вказаному питанню аналогічно – пані Анна Дуб. 

Є запитання, зауваження? 

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 42. Дякую, рішення 

прийнято. 

Шановні колеги, наступні питання у нас стосуються Статутів комунальних 

підприємств та Положень департаментів, які ми включили до блочного 

голосування. 

Це питання з 36 по 40 включно та питання 42 і 43 порядку денного.  

Прошу голосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 42. 

Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про затвердження Положення про 

районну адміністрацію Запорізької міської ради по Вознесенівському, 

Дніпровському, Заводському, Космічному, Олександрівському, Хортицькому, 

Шевченківському району в новій редакції" (ПРОЕКТ № 101). 

Доповідачка по вказаному питанню пані Оля Сівова, голова районної 

адміністрації міської ради по Дніпровському району.  

Чи потрібна доповідь? Є правка. Тоді давайте проголосуємо за основу, 

послухаємо вашу правку і будемо голосувати потім в цілому.  

Прошу голосувати за вказаний проект рішення за основу. (Голосування). 

41. Рішення прийнято. Дякую, у нас розглянуто за основу. 

Я прошу зачитати правку – чи редакційна комісія, чи автор правки.  

Будь ласка, прошу, пане Євгене. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день, шановні  колеги, шановні присутні, шановна головуюча! 

Правка моя суто технічна, яка погоджувалась департаментом правового 

забезпечення та обговорювалась вчора на погоджувальній раді. Це правка про 

відповідність законодавству на сьогодні в розрізі узуфрукта комунального 

майна. 

Пропозиції щодо змін: майно належить районній адміністрації на праві 

оперативного управління та на праві узуфрукта комунального майна.  

І прошу підтримати цю правку і  всім структурним підрозділам 

передивитись відповідність своїх статутів та положень до законодавства в 

розрізі узуфрукта. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Прошу ставити на голосування правку депутата Євгена 

Мусійченка. (Голосування). 40. Рішення прийнято. Пане Євгене, вітаю Вас. 

А тепер голосуємо за вказаний проект, враховуючи правку, в цілому. 

(Голосування). 44. Рішення прийнято, дякую. 
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Переходимо до розгляду наступного питання, яке стосується укладання 

Меморандуму з Акціонерним товариством «Комерційний банк «Глобус» 

(ПРОЕКТ № 47). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Віктор Гординський.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, є така пропозиція.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату.  

Колеги, вас прошу голосувати за вказаний проект в цілому. (Голосування). 

43. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект стосується надання згоди на приватизацію житлових 

приміщень в гуртожитку по вулиці Брюллова, будинок 17, що є об'єктом права 

власності Запорізької міської територіальної громади (ПРОЕКТ № 65). 

Доповідач по вказаному питанню пан Віктор Гординський.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, прекрасна пропозиція, прошу голосувати. (Голосування). 44. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження Правил утримання домашніх тварин 

у м. Запоріжжя" (ПРОЕКТ № 77) (варіант № 2). 

Доповідач по вказаному питанню Віктор Гординський. 

Доповідь потрібна? 

В цілому, прекрасна пропозиція, прошу голосувати. (Голосування). 43. 

Рішення прийнято.  

Все, у нас з’явились правила. Тепер будемо наглядати за тим, щоб їх 

дотримувались всі власники домашніх тварин в місті Запоріжжі. 

Наступний проект – питання про визначення переліку адміністративних 

послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг 

м. Запоріжжя, його територіальні підрозділи та за допомогою сервісів 

"Мобільний адміністратор" та "Мобільний ЦНАП" (ПРОЕКТ № 85). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький.  

Чи потрібна доповідь? 

Давайте в цілому, прошу голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято, 

дякую.  

Наступне питання "Про затвердження Основних засад організації та 

впорядкування територій парків і скверів "ПРИРОДА-КУЛЬТУРА-ДОЗВІЛЛЯ" 

(ПРОЕКТ № 88). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький. 

Доповідь потрібна? В цілому. Профільну комісію проходив проект? Так? 

Дякую дуже. 

Прошу голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято. 
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Наступний проект – це укладання договорів суперфіцію на користування 

земельними ділянками (ПРОЕКТ № 120). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький. 

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із вказаного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату.  

Колеги, чи потрібна доповідь? 

В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 43. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про найменування скверу, що 

розташований поміж бульв. Марії Примаченко та вул. Незалежної України за 

майданом Митців у місті Запоріжжя" (ПРОЕКТ № 67). 

Доповідає по вказаному питанню голова районної адміністрації міської 

ради по Вознесенівському району пані Марія Водоп'янова.  

Чи потрібна доповідь? Будемо берегти пані Марію. Вона сьогодні з п’ятої 

ранку вже була на локації.  

Дякую, колеги, прошу голосувати. (Голосування). 45. Дякую, рішення 

прийнято.  

Шановні колеги, наступні питання стосуються встановлення права 

узуфрукта комунального майна та договорів суперфіцію, які було включено до 

блочного голосування. Нагадаю, що це питання з 51 по 61 включно порядку 

денного та питання 14 з переліку питань, що були внесені за пропозицією 

постійних комісій та депутатів. 

Прошу проголосувати за вказані проекти рішень блоком. (Голосування). 

43. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний блок питань, які стосуються комунального майна, які ми 

включили до блочного голосування, трошки виправили. Нагадаю, це питання 

62, 63, а також питання з 66 по 68. 

Прошу проголосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 

41. Рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про об'єкт права комунальної власності, 

розташований за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вулиця Александрова 

академіка, будинок 11, приміщення 171, що підлягає приватизації шляхом 

продажу на аукціоні з умовами" (ПРОЕКТ № 68). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради пан Роман Таран.  

Чи потрібна доповідь? А хто сьогодні замість пана Тарана буде доповідати? 

Які структурні підрозділи його присутні? Є. Добре, дякую.  

Колеги, ще до вас запитання: доповідь потрібна? Ні, дякую.  

Тоді прошу голосувати в цілому. (Голосування). 20. Рішення не прийнято. 

Наступне питання "Про затвердження висновків про вартість об'єктів права 

комунальної власності, які рішеннями Запорізької міської ради затверджені у 

переліках об'єктів, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні з 

умовами" (ПРОЕКТ № 69). 
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Доповідач по вказаному питанню пан Роман Таран.  

Доповідь потрібна? 

Якщо доповідь не потрібна, голосуємо в цілому. (Голосування). 19. 

Рішення не прийнято. 

Наступний проект "Про тимчасове звільнення орендарів від сплати 

орендної плати у випадку істотного пошкодження об'єкта оренди внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

російської федерації проти України" (ПРОЕКТ № 78). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови пан Роман 

Таран. (Депутат О. Скирта без мікрофону). 

Давайте тоді, якщо є правка, ми проголосуємо за основу, заслухуємо Вашу 

правку і потім проголосуємо в цілому. 

Колеги, прошу голосувати за вказаний проект рішення за основу. 

(Голосування). 44. Рішення прийнято. 

Прошу, надайте, будь ласка, слово автору правки чи представнику 

редакційної комісії. 

 

Депутат Олександр СКИРТА (Позафракційний) 

 

До проекту рішення міської ради від 17.03.2026 № 78 "Про тимчасове 

звільнення орендарів від сплати орендної плати у випадку істотного 

пошкодження об'єкта оренди внаслідок надзвичайної ситуації воєнного 

характеру, спричиненої збройної агресії російської федерації проти України". 

Пропонуються зміни до пункту 1 проекту рішення від 17.03.2026 № 78 

викласти у наступній редакції, пропозиції щодо змін: тимчасово звільнити 

орендарів об'єктів комунального майна Запорізької міської територіальної 

громади (нежитлових приміщень, будівель, споруд та їх частин) у зв'язку з 

істотним пошкодженням об'єкта оренди внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України, та його непрацездатністю для використання 

(експлуатації) за умови, що відновлення об'єкта оренди до того стану, в якому 

він перебував до пошкодження, потребуватиме капітального ремонту або 

реконструкції. Тобто ми додаємо слово "реконструкції". Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Є зауваження, запитання до автора правки? 

Тоді пропоную проголосувати за правку. (Голосування). 43. Рішення 

прийнято. Пропозицію підтримано. 

І голосуємо в цілому за вказаний проект рішення. (Голосування). 44. 

Дякую, рішення прийнято. 

І наступний проект рішення "Про внесення змін до рішення Запорізької 

міської ради № 12 "Про затвердження схем розміщення наземних рекламних 

конструкцій в м. Запоріжжі" (ПРОЕКТ № 121). 

Доповідає по вказаному питанню пан Роман Таран.  
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Доповідь потрібна? 

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 41. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про погодження Запорізькою міською 

радою зміни набувача гуманітарної допомоги" (ПРОЄКТ № 126). 

Доповідає по вказаному питанню пан Роман Таран. 

Чи потрібна доповідь? Зауваження, пропозиції? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 38. Дякую, рішення 

прийнято. 

Шановні колеги, наступні питання стосуються затвердження Переліків 

проектів рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації, які ми об’єднали. Це проекти 63, 144 та 147. 

Прошу голосувати за вказані проекти рішень блоком. (Голосування). 37. 

Рішення прийнято, дякую. 

Наступний блок питань – це проекти рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації. Це проект 64, 145 та 148. 

Прошу голосувати блоком. (Голосування). 37. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду наступного проекту – внесення змін до рішення 

Запорізької міської ради № 28 від 30.04.2025 "Про затвердження Програми 

охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів забруднюючих речовин 

суб'єктами господарювання м. Запоріжжя" (ПРОЕКТ № 66). 

Доповідає по вказаному питанню депутатка міської ради, позафракційна, 

голова групи "Запоріжжя прифронтове" пані Катерина Звєрєва.  

Чи потрібна доповідь? 

Дякую, пропозиція в цілому, прошу голосувати. (Голосування). 8. Рішення 

не прийнято. 

Наступний проект рішення – про скасування рішення № 18/3 від 20.02.2026 

"Про надання згоди ТОВ "ЛЕНД ДІВЕЛОПМЕНТ" на поділ земельних ділянок 

та розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання 

земельних ділянок за перерахованими вказаними кадастровими номерами на 

перехресті вул. Незалежної України та вул. Вячеслава ЗАЙЦЕВА для 

розташування багатофункціонального торгово-розважального комплексу" та 

відповідно внесення змін до рішення № 17 від 20.02.2026 "Про затвердження 

Переліку проектів рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації" (ПРОЕКТ № 81). 

Доповідає по вказаному питанню депутатка міської ради, позафракційна, 

голова групи "Запоріжжя прифронтове" пані Катерина Звєрєва.  

Чи потрібна доповідь? Дякую. Прошу, ввімкніть, будь ласка, мікрофон. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю, шановні колеги! 

Проект рішення про скасування попереднього, яке було прийнято 

поспіхом, з недостатньою проінформованістю депутатів. І сьогоднішня сесія є 

черговим підтвердженням, що депутати недостатньо проінформовані, якщо 
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вони вважають, що якесь інкогніто є віртуозним перемовником, і вони 

повертають парк. Ні, так не є на самому ділі.  

Підстава розробки цього проекту – це проект рішення підготовлено у 

зв'язку з виявленими порушеннями процедури підготовки та розгляду рішень 

Запорізької міської ради від 20.02.2026 № 17 та № 18/3, а також необхідністю 

забезпечення законності, прозорості та належного інформування депутатів під 

час прийняття рішень.  

Суть питання: 20.02.2026 під час позачергової сесії Запорізької міської ради 

було прийнято рішення № 17 та рішення № 18/3 "Про надання згоди ТОВ 

"ЛЕНД ДІВЕЛОПМЕНТ" на поділ земельних ділянок та розробку технічної 

документації землеустрою".  

Це і є той самий парк Тарасова, за який сьогодні вже виступав герой і 

захисник Маріуполя, ветеран Збройних Сил України пан Геннадій Харченко. 

При цьому проект рішення, в який включили в позачергову сесію у 

редакції, що була поставлена на голосування, не був належним чином 

оприлюднений за добу згідно Регламенту на сайті міської ради, не проходив 

погоджувальну раду, зазнав змін безпосередньо за декілька хвилин перед 

початком сесії, фактично не був доведений до відома депутатів та громадськості 

в повному обсязі, а просто роздрукований і підкладений в папки депутатам. 

Багато депутатів вже після голосування і завершення сесії з соціальних мереж і 

медіа дізнавалися, за що вони проголосували.  

Порушення процедури.  

Порушення вимог Регламенту щодо розгляду питань на позачерговій сесії. 

Питання, яке включили в проект рішення за декілька хвилин до початку 

засідання щодо ТОВ "ЛЕНД ДІВЕЛОПМЕНТ" не було пов'язане з підставами 

скликання позачергової сесії. Відповідно його включення в порядок денний 

було необґрунтовано. Наш Регламент визначає статтею 15 частина третя  про 

перелік виключний питань, які можуть розглядатися в терміновому порядку. Це 

надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, питання бюджету 

та змін до нього, а також питання розгляду електронних петицій. Земельні 

питання, які там не стосуються критичної інфраструктури, а стосуються 

товариств, з якими громада веде боротьбу, так званими "інвесторами",  двадцять 

років – це не термінове питання і могло розглядатися в загальному порядку на 

наступній сесії, включаючи розгляд у всіх комісіях згідно того, як це має бути.  

Далі, порушення порядку попереднього розгляду.  

Проект не був розглянутий в комісіях, як я вже сказала, а розгляд на 

профільній комісії відбувся за 10 хвилин до позачергової сесії без доповідачів, 

обґрунтування питань та обговорення, тобто формально та поверхнево, без 

повноцінного інформування депутатів.  

Порушення права депутатів на ознайомлення.  

Стаття 46 Регламенту, а саме частина перша і третя, забороняє голосування 

щодо пропозицій, які не отримані редакційною комісією або не доведені до 

відома депутатів, які присутні на сесії. Голосування щодо запропонованого 

рішення проводиться так, щоб забезпечити дійсне волевиявлення щодо цього 
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питання кожного депутата, який бере участь у голосуванні. В цьому випадку 

цього не відбулося.  

Невідповідність між оприлюдненими матеріалами та фактичною 

редакцією.  

Проекти рішення, які згідно Регламентом до позачергової сесії 

оприлюднюються за добу, були оприлюднені за декілька хвилин до початку 

сесії. І деякий час взагалі не відповідало зміст назві, тому що все це мінялося в 

ручному режимі за буквально пару хвилин до початку сесії. Відповідно у 

депутатів не було ні часу, ні можливості ознайомитись, як власне і у 

громадськості.  

Парк Тарасова становить великий суспільний інтерес. Зараз вже не перший 

рік, а якщо я не помиляюсь, три роки йде судовий розгляд стосовно того, що 

громада подала позов проти Запорізької міської ради і хоче повернути ці 

земельні ділянки у власність громади і прибрати ту оренду. І зараз ця справа 

знаходиться на ключовому етапі. На вчорашньому засіданні було розглянуто по 

суті докази десяти з тринадцяти томів. Відповідно це рішення може вплинути 

на це судове рішення, на хід судового процесу, і відкатити його на три роки 

тому. Тому ніяке повернення парку не йдеться, а йдеться виключно про те, щоб 

роздробити ділянки на користь ТОВ "ЛЕНД ДІВЕЛОПМЕНТ", уникнути 

відповідальності, повернути суд на початкове підготовче засідання знову на три 

роки тому. І немає жодних інтересів громади в цьому.  

Також, вже після сесії були оприлюднені матеріали в медіа "Запорізький 

центр розслідувань", які, отримавши дані від Державної податкової служби, 

вияснили, що ЛЕНД ДІВЕЛОПМЕНТ не виконує добросовісно вимоги 

договору оренди, відповідно має заборгованість приблизно від 17 до 24 

мільйонів, що також мало би впливати на прийняття цього рішення про 

дроблення ділянок. Якщо він не виконує старі договори, то нащо давати йому 

дозвіл на дроблення і укладати з ним нові? 

Відповідно, я прошу колег підтримати це, а також прошу включити відео, 

яке покаже моїм колегам, які ще досі думають, що якісь віртуози про щось 

домовилися, щось там повертають, і що громада з цим згодна, – це не так. Будь 

ласка, включіть відео. (Відбувається демонстрація відео).  

Дякую вам, і хочу ще додати: для тих, хто думає, що є якісь меморандуми, 

є якісь домовленості, – це не так. На земельній комісії, на якій я була зі своїм 

проектом, вже замість двох мовчазних хвилинок, 40 хвилин на мене в чотири 

горла орали депутати і кричали, що вони повертають таким рішенням парк і 

казали, чи бачила я заяву ТОВ "ЛЕНД ДІВЕЛОПМЕНТ". Так, в мене є ця заява, 

я її прекрасно бачила з отими вашими малюнками, картинками. Я можу її 

зачитати. Тут немає жодного слова в обґрунтуванні на прохання ЛЕНД 

ДІВЕЛОПМЕНТ про поділ ділянки, про те, що вони щось комусь будуть 

повертати. Немає жодного слова! Ця заява була подана 19-го числа, 20-го вона 

вже опинилася в Департаменті управління активами і ще через годинку вже була 

тут з документами на земельній. Немає ніяких документів, немає ніяких 

домовленостей із тими віртуозами, які, як ви бачите, домовились так, що вони 
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самі в цих перемовинах залишилися виключно з Кальцевим. Не беріть у 

перемовники людей, слово яких легке, як вітерець і нічого не значить. 

Дякую і розраховую на вашу підтримку. Скасуємо це ганебне рішення! 

(Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

По-перше, я дякую Вам за позицію, дякую громадськості за позицію, і хочу 

попросити департамент правового забезпечення прокоментувати декілька 

нюансів. 

Скажіть, будь ласка, те, що відбувається зараз із земельною ділянкою, все, 

що можете – поділ, виділ, чи впливає це якось на судову справу, яка зараз 

перебуває у Вознесенівському районному суді чи в апеляційному? Чи якось ці 

процеси один одному заважають? 

Дуже простою мовою, щоб зрозуміли депутати, і зрозуміла громадськість.  

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Доброго дня! 

Щодо питання чи впливає, не впливає вказане рішення, яке було прийнято 

на попередній сесії про поділ, надання дозволу на поділ земельної ділянки в 

парку Тарасова, хочу повідомити, що ніяким чином вказане рішення не впливає 

на перебіг судового процесу, яке відбувається. Тому що вже відбувалися судові 

засідання вчора, ніяким чином представники Запорізької міської ради не 

ссилаються про неможливість доведення сторони заявника про оскарження 

вказаного рішення у зв'язку з прийняттям нами рішення про надання дозволу 

про поділ. 

Тому, якщо не вдаватися в суть самої справи, то коротко –  ні, не впливають. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Колеги, запитання, зауваження до доповідача по вказаному проекту 

рішення. Чи якісь правки? Чи голосуємо в цілому? 

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 11. Рішення не прийнято. 

Наступний проект рішення – це питання "Про надання у користування на 

умовах оренди ТОВ "ПЕРІМЕТР ПРОПЕРТІЗ" земельних ділянок по пр. 

Соборному, 111 для розташування відкритої платної автостоянки та 

підприємства по сервісному обслуговуванню автомобілів" (ПРОЕКТ № 130). 

Доповідач по вказаному питанню – голова постійної комісії з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин пан Василь Полюсов.  

Чи потрібна доповідь? 

Дякую, прошу голосувати в цілому. (Голосування). 2. Рішення не прийнято. 



34 

 

Наступний проект рішення "Про відмову в наданні у користування на 

умовах оренди ТОВ "ПЕРІМЕТР ПРОПЕРТІЗ" земельних ділянок по пр. 

Соборному, 111 (ПРОЕКТ № 131). 

Доповідач той самий – пан Василь Полюсов. 

Чи потрібна доповідь? 

В цілому. Видно, що проект рішення комісії пройшов, дякую. Прошу 

голосувати. (Голосування). 38. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про найменування скверу на майдані Володимира 

Вернадського (раніше площа Пушкіна) в Олександрівському районі міста 

Запоріжжя на честь ліквідаторів аварії на Чорнобильській атомній 

електростанції – сквер Героїв Чорнобиля". 

Доповідає по цьому питанню голова районної адміністрації міської ради по 

Олександрівському району пан Олександр Пшеничний.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято. 

Дякую, колеги. 

Переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до рішення міської 

ради № 47 "Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку" у 

редакції від 17.12.2025" (ПРОЕКТ № 135). 

"Про внесення змін до рішення міської ради № 47 "Про встановлення ставок 

та пільг із сплати земельного податку" у редакції від 17.12.2025" (ПРОЕКТ 

№ 135). 

Доповідає по цьому питанню голова постійної комісії з питань соціального 

та економічного розвитку, бюджету та фінансів пан Кирило Нерянов.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 39. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення № 48 "Про встановлення 

розміру орендної плати на землю" (ПРОЕКТ № 136). 

Доповідач аналогічно – голова постійної комісії з питань бюджету та 

фінансів пан Кирило Нерянов.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 38. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про звільнення окремих категорій осіб, місце 

проживання яких зареєстровано у місті Запоріжжі, від оплати частки вартості 

адміністративної послуги за оформлення, обмін документів, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, яка 

зараховується до бюджету Запорізької міської територіальної громади" 

(ПРОЕКТ № 137). 

Доповідач – пан Кирило Нерянов. 

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект "Встановлення річної плати за оренду нерухомого та 

іншого окремого індивідуально визначеного комунального майна Запорізької 
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міської територіальної громади для Степненської сільської ради Запорізького 

району Запорізької області" (ПРОЕКТ № 139). 

Доповідач – пан Роман Таран. 

Доповідь? Зауваження, пропозиції? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 38. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступне питання – це "Встановлення річної плати за оренду нерухомого 

та іншого окремого індивідуально визначеного комунального майна Запорізької 

міської тергромади для Біленьківської сільської ради Запорізького району 

Запорізької області" (ПРОЕКТ № 140). 

Доповідач – Роман Таран. 

Доповідь? Зауваження, пропозиції? 

В цілому, прошу, голосуємо. (Голосування). 37. Дякую, рішення прийнято. 

Наступне питання "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

від 05.06.2024 № 57 "Про надання згоди на розроблення детального плану 

території міста Запоріжжя в районі проспекту Маяковського, 30/Прибережної 

автомагістралі" (ПРОЕКТ № 141). 

Доповідач – пан Роман Таран. Його немає, але я думаю, що у нас буде кому 

сказати доповідь. 

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, добре, голосуємо в цілому. (Голосування). 34. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про передачу комунального майна у державну 

власність" (ПРОЕКТ № 143).  

Доповідає по вказаному питанню Роман Таран, а також є співдоповідач – 

Петро Чекер. 

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату.  

Шановні колеги, чи потрібна доповідь? Зауваження, пропозиції? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 38. Рішення прийнято. 

"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ", а що там у вас відбувається? 

(Депутати без мікрофону). У вас знову щось не працює, чи що? (Депутат 

Є. Мусійченко без мікрофону). Зараз вже все буде добре. 

Колеги, переходимо до розгляду питання "Про підтримку електронної 

петиції № 121 "Не допустити зменшення зелених зон у Запоріжжі" (ПРОЕКТ 

№ 145) (варіант №2). 

Доповідає по вказаному питанню директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету міської ради пан Федір Цапій.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 49. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступне питання "Про укладення договорів суперфіцію на користування 

земельними ділянками в Олександрівському районі міста Запоріжжя" (ПРОЕКТ 

№ 132). 
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Доповідає по вказаному питанню голова районної адміністрації міської 

ради по Олександрівському району пан Олександр Пшеничний.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, я вас прошу голосувати, а сама оголошую про конфлікт інтересів 

із зазначеного питання та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті 

проекту рішення.  

Прошу голосувати. (Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про укладення договорів суперфіцію на користування 

земельними ділянками для будівництва блочно-модульної котельні" (ПРОЕКТ 

№ 142).  

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Сергій Білов.  

Чи потрібна доповідь? В цілому, дякую.  

Я принагідно оголошую про конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату. А вас прошу голосувати. (Голосування). 43. Дякую, рішення 

прийнято. 

Колеги, наступне питання – це "Внесення змін до рішення міської ради 

№ 10 від 23.12.2020  "Про утворення виконавчого комітету Запорізької міської 

ради, визначення його чисельності" у редакції від 20.05.2024, та персональний 

склад виконавчого комітету Запорізької міської ради, затвердженого рішенням 

Запорізької міської ради № 8 від 20.02.2026" (ПРОЕКТ № 128). 

Доповідає по вказаному питанню депутат міської ради від фракції "СЛУГА 

НАРОДУ" пан Анатолій Куртєв.  

Доповідь потрібна? (Головуюча звертається до депутата А. Куртєва). Не 

хочете нічого сказати?  

Дайте слово автору проекту. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Це добре, що Регіна Владиславівна захотіла доповідь, бо її ж немає на 

засіданні комісії, тому вона не чула про цей проект.  

Суть проекту: збільшити числений склад виконавчого комітету і ввести 

Тарана Романа Олеговича за посадою заступника міського голови саме в 

виконавчий комітет. Тому що це відповідає і закону України, і відповідно до 

нашого регламенту.  

Тому вважаю, що в виконкомі такі фахівці, як Роман Олегович, потрібні 

бути. Тому більша частина виконкому чомусь щас по іншим пріоритетам 

набирається. Тому все ж таки вважаю, що Роман Олегович – це така людина, яка 

допоможе і виконкому, і міській раді у вирішенні нагальних проблем. Все. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Я прошу департамент правового забезпечення роз'яснити для 

депутатів міської ради, для громадськості, для засобів масової інформації, хто 

має повноваження подавати персоналії для формування виконавчого комітету, і 

хто має право повноваження формувати кількість цих представників. 

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Доброго дня ще раз! 

Згідно пункту п'ятого частини четвертої статті 42 Закону України "Про 

місцеве самоврядування" саме до повноважень міського голови або особи, яка 

замінює, входить подавати проект рішення про персональний склад 

виконавчого комітету.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Тобто, депутат не може подати?  

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Ну, депутат у нас може все, але за загальними нормами закону це повинен 

робити голова або секретар. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Тобто, в 2022 році можна було його включити до складу виконавчого 

комітету, в 2023 році його можна було включити до складу виконавчого 

комітету, в 2024 році його можна було включити до складу виконавчого 

комітету тією особою, яка на той час виконувала обов'язки міського голови. 

Вірно?  

 

Дмитро ГРИГОРЕНКО – директор департаменту правового забезпечення 

міської ради 

 

Так. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Все, колеги, ми давайте закінчимо дискусію. Всі почули один 

одного. (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Я бачу. Прошу, будь ласка. 
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Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Регіно Владиславівно, на Ваше оце таке, знаєте, випад з приводу минулих 

років. Так я Вам хочу сказати, за минулі роки з цього приводу ні один заступник 

міського голови не був звільнений. 

Нагадую вам, що на минулій сесії в зв'язку з тим, що ви не ввели заступника 

міського голови у виконком, ви проголосували за прікращеніє його 

повноважень. Тому, знаєте, у вас якісь стандарти дуже різні, якісь вибіркові. Так 

що, якщо ви приймаєте законність, то, будь ласка, тоді по закону і дійте. І це 

ваша зона відповідальності. 

Якщо Ви хочете внести, Ви особисто, – внесіть, як виконувачка обов'язків, 

але не надо розказувати тут і заплутувати всіх. Якщо Вам не подобається ця 

ситуація, ну, це ж Ваше питання. Я ще пам'ятаю, як Ви мені там казали на 

минулій сесії, що це не по-чоловічі, і тут десь хтось там Вас підтримує, Ваші 

посіпаки. Так, я Вам хочу сказати, якщо Вам не хочеться цим займатися, – не 

займайтеся. Якщо Ви хочете бути жінкою – будьте жінкою! Ви жіноча, 

прекрасна стали, тому йдіть і займайтеся жіночими справами. А сьогодні Ви – 

секретар, тому виконуйте, будь ласка, повноваження відповідно до займаної 

посади. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, тут зараз гендерна історія дуже, Ви знаєте, прям на межі, до того, 

що я можу на Вас подати до суду. От прям Ви дуже на межі. Дякую. 

Колеги, я думаю, що коли нема сказати що по суті, починають переходити 

на особистості. Ми тут всі професіонали. (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Я 

не перехожу на особистості!  

Пане Анатолію, дякую Вам за позицію. Можете, знаєте що, квіти потім 

коли будете йти, забрати. 

Колеги, голосуємо за проект. (Депутат А. Куртєв без мікрофону). Я собі 

найцінніше залишу від військових. (Голосування). 5. Рішення не прийнято. 

Наступного разу все буде добре.  

Колеги, ми переходимо до розгляду питань порядку "Різне".  

Якщо у вас є бажання виступити, зробити компліменти, щось побажати, ми 

можемо цю інформацію прийняти до відома. Якщо такого бажання немає, то 

оголошую, що всі питання порядку денного вичерпані. Дякую за роботу!  

Оголошую тридцять шосту сесію закритою. (Лунає гімн, усі в залі встають). 

 

 

 

 

Начальник управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради Тетяна ТІСЕН  


